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ТОП, СВЯЗАННЫЙ ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ 
МОДЕЛЬ 10



8

19

9

32

7

42

19

26,50,5

44 44

19

12

½ спинки
и левая полочка

½ рукава

МОДЕЛЬ 10

ТОП, СВЯЗАННЫЙ ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ · 
Alessia
Размеры: 42/44 (46/48–50/52)
Данные для размеров 46/48 и 50/52 при-
ведены в скобках. Если указано только одно 
значение, то оно относится ко всем разме-
рам. 
Вам потребуется: 200 (250–250) г зеле-
новато-голубой/нежно-лиловой/бело-бе-
жевой (цв. 20) пряжи Alessia (76% хлопка, 
20% рециклированного полиэстера, 4% 
полиэстера, 135 м/50 г) фирмы Lana Grossa; 
прямые спицы № 3,5 и № 6, крючок № 5.
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МОДЕЛЬ 11

ВОРОТНИК · Ecopuno
Размер: ок. 102 х 12 см
Вам потребуется: 50 г нежно-синей (цв. 50) 
пряжи Ecopuno (72% хлопка, 17% овечьей 
(мериносовой) шерсти, 11% шерсти (ягнен-
ка) альпака, 215 м/50 г) фирмы Lana Grossa; 
прямые спицы № 4, крючок № 3.

Патентный край на 2 п.: в лиц. р. провязать 
в начале ряда 1-ю петлю лиц., 2-ю петлю 
снять как изн. (нить за спицей), в конце ряда 
снять предпоследнюю петлю как изн. (нить 
за спицей) и последнюю петлю провязать 
лиц. В изн. р. снять в начале ряда 1-ю петлю 
как изн. (нить перед спицей), 2-ю петлю про-
вязать изн., в конце ряда провязать пред-
последнюю петлю изн. и последнюю петлю 
снять как изн. (нить перед спицей). 
Рельефный узор: вязать по схеме рядами 
в  прямом и обратном направлении. Циф-
рами с правого внешнего края обозначены 
лиц. ряды, во всех изн. рядах петли провязы-
вать по рисунку, заново прибавленные пет-
ли – изн. В ширину начать с петель перед 1-й 
стрелкой, 6 п. раппорта (или после 7-го ряда 
7 п., после 13-го ряда 8 п. и после 19-го ряда 
12 п.) между стрелками постоянно повто-
рять, закончить петлями после 2-й стрелки. 
В высоту выполнить 1–22 р. 1х, затем 21-й 
и 22-й р. постоянно повторять. 
1 п. прибавить: вывязать 1 лиц. скрещ. из 
поперечной нити. 
Плотность вязания: 28 п. и 26 р. рельефного 
узора, спицы № 4 = 10 х 10 см. 
Выполнение работы: на спицы № 4 набрать 
138 п. и вязать рельефным узором, при этом 
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Условные обозначения
= 1 кром.  
= 1 лиц. 
= 1 изн. 
= 1 накид
= 4 п. провязать вместе лиц. скрещ. 
= 4 п. провязать вместе лиц. 
= 1 п. прибавить

= 6 п. перекрестить налево: 3 п. оставить на вспом. спице перед рабо-
той, провязать след. 3 п. лиц., затем 3 п. со вспом. спицы провязать лиц. 
= нет петли, клетка служит только для графического отображения узора и при 
вязании просто пропускается 
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в  прямом и обратном направлении. Циф-
рами с правого внешнего края обозначены 
лиц. ряды. Во всех изн. рядах петли провя-
зывать по рисунку, накиды – изн. В ширину 
начать с петель перед 1-й стрелкой, 16 п. 
раппорта (или 19 п. после 3-го ряда) между 
стрелками постоянно повторять, закончить 
петлями после 2-й стрелки. В высоту вы-
полнить 1–8 р. 1х, затем 5–8 р. постоянно 
повторять. 
1 п. прибавить: вывязать 1 лиц. скрещ. из 
поперечной нити.
6 п. перекрестить налево: 3 п. оставить 
на вспом. спице перед работой, след. 3 п. 
провязать лиц., затем 3 п. со вспом. спицы 
провязать лиц. 
Плотность вязания: 27 п. и 32 р. ажурного 
узора, спицы № 3 = 10 х 10 см. 

Спинка: на спицы № 3 набрать 119 п. и про-
вязать 4 р. изн. гладью, начиная с 1 лиц. 
ряда. Затем вязать ажурным узором, при 
этом раппорт выполнить в ряду 7х. После 
3-го ряда на спице будет 143 п. Через 32 см 
от начального ряда отметить с обеих сторон 
начало пройм и продолжить вязать прямо. 
Через 19 см от отметок все 143 п. закрыть. 
Левая полочка: на спицы № 3 набрать 61 п. 
и провязать 4 р. изн. гладью, начиная с 1 лиц. 
ряда. Затем вязать ажурным узором: начать 
с 2 п. перед раппортом, 16 п. раппорта вы-
полнить 3х, провязать 1х первые 10 п. рап-
порта и закончить 1 кром. После 3-го ряда 
на спице будет 73 п. Через 32 см от началь-
ного ряда отметить с правого края начало 
проймы и продолжить вязать прямо. Через 
10 см от отметки закрыть с левого края для 

выреза горловины 8 п., затем в  каждом 
2-м р. закрыть 1 х 3 п., 2 х 2 п. и 6 х 1 п. = 
52 п. плеча. Через 19 см от отметки все 52 п. 
закрыть. 
Правая полочка: вязать симметрично ле-
вой полочке. 
Рукава: на спицы № 3 набрать 53 п. и про-
вязать 2 р. изн. гладью, начиная с 1 лиц. 
ряда. Затем вязать ажурным узором: после 
кром. выполнить 16 п. раппорта 3х, провя-
зать 3  первые петли раппорта 1х и закон-
чить 1 кром. После 3-го ряда на спице будет 
65 п. В 9-м р. от начального ряда прибавить 
с обеих сторон для скосов 1 п., затем в ка-
ждом 8-м р. прибавить 3 х 1 п., в каждом 
6-м  р. прибавить еще 15 х 1 п. = 103 п. 
Прибавленные петли включать постепенно 

в ажурный узор. Через 44 см от начального 
ряда все 103 п. закрыть. 
Сборка: детали расправить по выкройке, 
увлажнить и дать высохнуть. Выполнить 
плечевые швы. Вырез горловины обвязать 
5 рядами ст. б/н. Затем обвязать передние 
края и  короткие стороны бейки выреза 
горловины также 5 рядами ст. б/н, при этом 
в планке правой полочки вывязать в 3-м р. 
6  отверстий для пуговиц. Для этого пропу-
стить по 2 ст. б/н и провязать вместо них 
2  в.  п. 1-е отверстие для пуговицы выпол-
нить на расстоянии 7 см от нижнего края, 
все остальные отверстия – через каждые 
6 см. Втачать рукава до отметок. Выпол-
нить швы рукавов и боковые швы. Пришить  
пуговицы. 

просто!

просто!

Кром. петля с узелком: 1-ю п. каждого ряда 
снять как лиц. Последнюю петлю каждого 
ряда провязать лиц. 
ВНИМАНИЕ: все кром. петли провязывать 
с узелком! 
Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п.
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – 
изн. п. 
Плотность вязания: 20 п. и 25 р. лиц. глади, 
спицы № 6 = 10 х 10 см. 
Спинка: на спицы № 3,5 набрать 90 (98–
106) п. и вязать планку платочной вязкой 
рядами в прямом и обратном направлении, 
начиная с 1 изн. ряда. Через 2 см = 7 р. от 
начального ряда продолжить вязать спица-
ми № 6 лиц. гладью. Через 30 см = 76 р. от 
планки закрыть с обеих сторон для пройм 1 
х 4 п., затем в каждом 2-м р. закрыть с обеих 
сторон 2 х 2 п. и 2 х 1 п. = 70 (78–86) п. Че-
рез 17 (18–19) см = 42 (44–48) р. от начала 
пройм закрыть для круглого выреза горло-
вины средние 20 п. и обе стороны закончить 
раздельно. Для дальнейшего закругления 

выреза горловины закрыть с внутреннего 
края в каждом 2-м р. еще 2 х 4 п. = 17 (21–
25) п. Через 19 (20–21) см = 48 (50–54) р. от 
начала пройм закрыть 17 (21–25) п. плеча. 
2-ю сторону закончить симметрично.
Перед: вязать, как спинку, но с более глу-
боким вырезом горловины. Для этого через 
7 (8–9) см = 18 (20–22) р. от начала пройм 
закрыть средние 16 п. и обе стороны закон-
чить раздельно. Для дальнейшего закругле-

ния выреза горловины закрыть с внутренне-
го края в каждом 2-м р. еще 1 х 3 п., 2 х 2 п. 
и 3 х 1 п. = 17 (21–25) п. Далее вязать прямо. 
Через 19 (20–21) см = 48 (50–54) р. от на-
чала пройм закрыть 17 (21–25) п. плеча. 2-ю 
сторону закончить симметрично.
Сборка: детали расправить по выкройке, ув-
лажнить и дать высохнуть. Выполнить плече-
вые и боковые швы. Край выреза горловины 
и края пройм обвязать 1 круг. рядом соед. ст. 
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